各 位

会 社 名 丸 三 証 券 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 平本 公秀 (コート・番号 8613 東証、大証第一部) 問合せ先 企 画 部 長 高橋 耕司 (TEL 03-3273-4973)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 23 年 6 月 28 日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1.異動の理由 経営体制の一層の強化のため

2. 代表取締役の異動

			新役職	旧役職	就任日
長月	尾 榮次郎 (ながお	えいじろう)	代表取締役会長	取締役会長	平成 23 年 6 月 28 日

3.新任代表取締役の略歴

生年月日 出身地	昭和 20 年 2 月 12 日生 (66 才) 東京都		
略歴	昭和 43 年 4 月	山一証券株式会社入社	
	昭和 46 年 6 月	当社入社	
	昭和 49 年 11 月	当社取締役就任	
	昭和 53 年 12 月	当社代表取締役専務就任	
	昭和 61 年 5月	当社代表取締役副社長就任	
	平成元年 12月	当社代表取締役社長就任	
	平成 22 年 2 月	当社取締役会長就任(現)	

所有株式数 218,295 株 (平成 23 年 3 月 31 日現在)

以上